



Україна  
Місцеве самоврядування

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 18 листопада 2020 року

№ 44

Про погодження звіту КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» Дніпровського району Дніпропетровської області у сфері надання соціальних послуг мешканцям Слобожанської громади

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказом Міністерства соціальної політики України від 25.02.2019 року № 282 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо впровадження інтегрованої системи соціального захисту», відповідно до Договору про співробітництво між Дніпровською районною радою, виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області та комунальним закладом «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» Дніпровського району Дніпропетровської області у сфері надання соціальних послуг, який затверджено рішенням селищної ради від 16.08.2018 року № 1488-31/VII, Порядку взаємодії Комунального закладу «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» із структурними підрозділами Слобожанської селищної ради у наданні послуг сім'ям та дітям в денних відділеннях Центру, який затверджено рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 19.09.2018 року № 406, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

**ВИРШИВ:**

1. Погодити звіт Комунального закладу «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» за вересень, жовтень 2020 року по відділенням: «Малий груповий будиночок», «Матері з дітьми», «Служба підтримки сім'ї» та «Служба раннього втручання» (додається).
2. Надати пропозиції до фінансового відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради на фінансування відшкодування за надані послуги відповідно до наданих розрахунків та звітів.
3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на начальника відділу соціального захисту населення Слобожанської селищної ради О. Яремчук.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря селищної ради (виконкому) Л. Лагоду.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ